
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 

           
Libiąż, dnia 19.02.2014r. 

Wykonawcy 

 zainteresowani postępowaniem 

o udzielenie zamówienia nie objętego 

ustawą Prawo Zamówień Publicznych 

      

dotyczy: przetarg nieograniczony nr 24/A/14 - Wyłonienie Wykonawców dla realizacji dostaw: 

„Odzież robocza”. 

 

 
Pytanie 1: 

„Czy Zamawiający dla części 1 poz. 1 koszula robocza flanelowa dopuści tkaninę flanelową 
o składzie 99% bawełna i 1 % włókno węglowe?”  

 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający dla części 1 poz. 1 dopuszcza dzianinę bawełnianą o składzie 

surowcowym nie mniejszym niż 95% bawełny. 

 

Pytanie 2: 

 „Czy Zamawiający dla części 1 poz. 1 koszula flanelowa robocza dopuści wzór tkaniny 

czarno-szafirową kratę tzw. szachownicę?”  
 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający w załączniku nr 1 do wymagań ofertowych  poz. 1 „Koszula robocza 

flanelowa” nie określił koloru oraz wzoru wyrobu. 

 

Pytanie 3: 

 „Czy zamawiający dla części 1 poz. 1 koszula flanelowa robocza dopuści gramaturę 

tkaniny 180+/-5 g/m2?” 
 

Odpowiedź na pytanie 3: 

 Zamawiający w załączniku nr 1 poz. nr 1 do wymagań ofertowych poz. „Koszula robocza 

flanelowa” określił:  „gramatura tkaniny min. 180g/m2” 
. 

 

 


